LWYNYYHYY L

XaBTramg anb 4 xo€p Hb napannens 6uw N wynyyHyyn ereraes. lynyyH 6yp TortmMon
XypATanraap anb Har Yirnang xenenHe. PoboT axaHA39 WynyyHyyablH anb HAraHA,
xapbsanargax (X0, YO) uart 6apnana. Tapasp napaax YANQNyyYOUAr Xminx yagHa:

» OepuitH baipnax 6yl wynyyHbl garyy anb Har warnang U TortMon xypaTairaap xennex
* X0Ep WynyyHbl epeHxuii uar Aa3p 6arix yenas Har WwynyyHaac Heree pyy WuiXmx
Pob6oT M-p wynyyHa xypax xamruiiH 6ara xyrauaa T-r on.

Input

OponTbIH ereranyyn gapaax gapaanantai 6aiiHa: WynyyHol Too N (1SN<10), ou4nx wynyyHsbl
nyraap M (1=sM<N), po6oTbIH aHxHbl koopauHatyyn (X0,Y0), poboTbiH xypa U. O araspuiiH
napaa 1, ..., N-p wynyyHyynbiH Tyxa Magaannyya 6anpnana. WynyyH 6yp eepuiiH xoép
uarunitH koopauHatyyn (X1[i],Y1[i]) 6a (X2[i],Y2[i]) 6onoH xypaHbl BekTop (VX[i],Vy][i]) racaH
3ypraaH 604MT TOOroop TOA0PXOMNOr LOHO. OPONTbIH TOOHYYL XOOPOHA00 3ali 3CB3N Mep
WWXYYNax TOMAIr T93p TycraapnarpaHa.

Output

Xaiix 6yin T xyrauaaHbl yTroir Tacnanaac xouw 5 umcppuintH HapuiiBynanTtairaap rapraHa.
XapaB M-p wynyyHAa xypy ounx 60nomMxryin 6on “Impossible” racaH yruir xaBnaHa.

Example

Input:

3

2

01

1
000201
002010
0220-1-1

Output:
0.50000
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